



Sporočilo za javnost

Le še korak nas loči do vzpostavitve mreže Podonavski Biseri

Predstavniki 13 upravljaljskih organizacij iz Podonavja so se dogovorili za ustanovitev mreže »Danube.Pearls« oz. »Podonavski biseri«.

27. februarja 2019 je 15 projektnih partnerjev iz devetih podonavskih držav obiskalo mesto Pecs na Madžarskem, kjer so razpravljali o možnostih za ustanovitev mreže Podonavski biseri. Tekom srečanja so se prihodnji t.i. »biseri« strinjali glede potrebnih korakov pri snovanju mreže, ki bo osnova za nadaljevanje spodbujanja trajnostne mobilnosti v turizmu na območju Podonavja tudi po koncu EU projekta Transdanube.Pearls.

V madžarskem Pescu se je zbralo 13 organizacij, ki bodo prevzele upravljanje posameznih destinacij znotraj mreže Danube.Pearls. V sodelovanju s strokovnjaki s področja mobilnosti in turizma so diskutirali o ustanovitvi mreže. Predstavniki destinacij iz Podonavja so dosegli pomemben mejnik s soglasnim dogovorom o vzpostavitvi in delovanju mreže Danube.Pearls tudi po koncu projekta Transdanube.Pearls. Mreža bo delovala na osnovi akcij in sodelovanja vzpostavljenega v projektu Transdanube.Pearls. Z vzpostavitvijo skupne platforme, ki bo povezovala 13 destinacij iz Podonavja in s skupnimi tržnimi aktivnostmi bo povečana vidnost Podonavskih biserov, hkrati pa bodo obiskovalcem omogočene edinstvene možnosti za potovanje vzdolž Donave z uporabo trajnostnih prevoznih sredstev. Hkrati bodo člani mreže še naprej razvijali nova trajnostne mobilnostne storitve in uporabnikom prijazne turistične informacije, ki bodo na voljo tako turistom, kot tudi prebivalcem regije. Uradna ustanovitev mreže bo potekala v okviru zaključne konference EU projekta Transdanube.Pearls, ki bo organizirana 13. maja 2019 ob jezeru Neusiedl v Avstriji.



Modra Donava in Zelene poti

V okviru partnerskega sestanka je bil predstavljen turistični vodnik »Modra Donava & Zelene poti«, ki pod podnaslovom »Odkrijte skrite bisere vzdolž Donave« promovira 13 destinacij oz. biserov. Vodnik prinaša informacije o turističnih znamenitostih in možnostmi prevoza, ki omogoča obisk znamenitosti na trajnostni način. Poleg tega vodnik vsebuje vrsto turističnih paketov, med drugim tudi organizirano kolesarsko turo iz Budimpešte (Madžarska) do Kladova (Srbija). Knjižica predstavlja navdih turistom, kako z vlakom, kolesom ali avtobusom potovati do izbranih destinacij, med destinacijami in znotraj samih destinacij.

O projektu Transdanube.Pearls

Projekt Transdanube.Pearls, ki je sofinanciran s transnacionalnega programa Interreg Podonavje se je pričel izvajati v začetku leta 2017 in bo trajal 2,5 leti. Skupni proračun projekta znaša 2,9 milijona evrov, vodilni partner v projektu pa je Agencija za okolje Avstrija. V projektu sodeluje 15 organizacij iz devetih evropskih držav in 24 povezanih strateških partnerjev. Konzorcij partnerjev si prizadeva za koncept trajnostne mobilnosti v turizmu. Do konca projekta, to je do junija 2019, bo vsaka destinacija spodbujala trajnostno mobilnost v turizmu preko celovitega sklopa ukrepov. Ti vključujejo vzpostavitev mobilnostno-informacijskih centrov, izobraževanje mobilnostnih managerjev ter izboljšanje dostopnosti do informacij s področja mobilnosti in turizma tako za lokalno prebivalstvo kot tudi za turiste. Poleg tega pilotne aktivnosti zajemajo izvedbo storitev, kot so najem koles, vzpostavitev nosilcev za kolesa na avtobusih, vzpostavitev parkirnih sistemov in novih kolesarskih poti, z namenom da bi okrepili trajnostno mobilnost vzdolž Donave.



Slika 1: Predstavniki prihodnje mreža Danube.Pearls (Podonavski Biseri) v mestu Pecs na Madžarskem



Slika 2: Rezervirajte datum za končno konferenco projekta Transdanube.Pearls, ki bo v maju 2019



 **Interreg** 
Danube Transnational Programme
Transdanube.Pearls

Project co-funded by European Union Funds (ERDF, IPA)

SAVE THE DATE

MONDAY, 13 MAY 2019
Lake Neusiedl, Austria

Transdanube.Pearls
FINAL CONFERENCE



Kontakt:	Spletna stran:
Simona Roudi Razvojna agencija Sinergija	http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/transdanube-pearls
Telefon: +386 (0)2 538 13 52	Sledite nam:
Email: simona@ra-sinergija.si	  